Tarifs Animation "Anniversaire enfant"
Âge: 5 - 11 ans
Animation Découverte Jonglage: 

Durée: 1 h
Prix: 25 euros (le prix comprends les frais de déplacement à votre domicile)
L'animation commencera par un petit spectacle de jonglage; suivi d´un atelier d'initiation où les enfants pourront découvrir et expérimenter divers objets de jonglerie -balles, massues, assiettes chinoises, bâtons majorettes, cerceaux, bolas...
Animation Jonglage
Durée: 2 h 
Prix: 40 euros (prix comprend frais de déplacement à votre domicile)

L'animation débutera par un petit spectacle de jonglage; suivi d´un atelier d'initiation où les enfants pourront expérimenter avec divers objets de jonglerie comme les balles, massues, assiettes chinoises, bâtons majorettes, cerceaux, bolas... Nous découvrirons également un peu du monde des clowns et la technique "détournement d'objet". L'animation se terminera par la préparation et présentation de petites scénettes inventées par les enfants.

Animation "Spectacle du Cirque"
Durée: 3 h

Prix: 50 euros (prix comprend frais de déplacement à votre domicile)
L'animation débutera par un petit spectacle de jonglage; suivi par un atelier d'initiation où les enfants pourront expérimenter divers objets de jonglerie comme les balles, massues, assiettes chinoises, bâtons majorettes, cerceaux, bolas... Puis nous passerons par l´exploration du monde des clown, et la technique "détournement d'objet", ainsi que quelques tours de magie.  Enfin, dans la deuxième partie les enfants seront accompagnés à créer leur propre spectacle. 
Petite animation artistique et manuelle
Durée: 1h 30

Prix: 30 euros (le prix comprends les frais de déplacement à votre domicile) 
+ le prêt du matériel (dépend de l'atelier et du nombre d'enfants)

Durant cette animation les enfants découvriront des techniques manuelles et artistiques et fabriqueront leurs propres créations.

Exemple d'atelier (Pour voir plus de propositions, regardez sur le site internet http://www.annanas-creations.com/?page_id=75 

· Fabrication et décoration des carnets: 2 € par enfant ( pour le matériel )
· Collages de la nature - 1 € par enfant
· Création de bijoux et autres objets décoratifs: 3 € par enfant
· Fabrication de marionnettes: 4 € par enfant
La grande animation "Nature et environnement"

Durée: 3 h

Prix: 50 euros (le prix comprends les frais de déplacement à votre domicile) + 3 euros par enfant pour le matériel et le goûter (sans goûter 1 euros par enfant)

· Création des collages et des mobiles avec des fleurs, coquillages, tissu, colle "écolo" fabriqués par les enfants 
· Petit jeu "Sur les pistes des animaux"

· Les 5 sens et la nature - deviner des matières de la nature par le toucher; écouter des bruits de la nature; sentir des herbes et des huiles essentiel etc.

· Fabrication d'un produit d'entretien écolo
· Préparation d'un goûter cru (exemple: smoothie de fruits, petits gâteaux à base de datte et banane etc.) 

Spécial : Atelier "Comment animer mon anniversaire?" pour enfant ( et ses parents ) qui désire animer son anniversaire par lui-même

Durée: 2 h

Prix: 20 euros

